

SPORTORVOSI VIZSGÁLATOK TÉRÍTÉSI DÍJA

A 2025. február 17-től érvényes – HM Sportért Felelős Államtitkára által jóváhagyott - **OSEI Térítési Szabályzata** szerint a sportorvosi vizsgálatokért a korábbi térítési díjak 2025. május 31-ig maradnak érvényben. **2025. június 1-től a következő térítési díjak lesznek érvényesek:**

A sportorvosi alkalmassági engedélyhez szükséges alap- és kiegészítő vizsgálatok sportorvos általi általános előjegyzés alapján történő elvégzésének díja (EKG, vizeletvizsgálat, visus vizsgálat) a sportorvosi rendelőben és rendelési időben korosztálytól függetlenül.	Az egészségbiztosítási jogviszonnyal és érvényes TAJ számmal rendelkező amatőr sportoló számára térítésmentes!
Amennyiben az előjegyzett sportoló nem jelenik meg a számára biztosított előjegyzési időpontban sportorvosi vizsgálat elvégzése céljából és az előjegyzését 24 órával az előjegyzési időpontot megelőzően - igazolható módon - nem mondja le, részleges térítési díj fizetésére válik kötelezetté	5.000.- Ft/fő
Amennyiben a sportorvosi alkalmassági és szűrővizsgálat, valamint a hozzá tartozó kiegészítő vizsgálatok elvégzése rendelési időn kívül és nem a rendelés hivatalos helyszínén, hanem ún. kiszállással történik korosztálytól függetlenül (kivételesen OSEI-vel kötött együttműködési megállapodás esetében)	10.000.- Ft/fő
Amennyiben a sportorvosi alkalmassági vizsgálat nem az általános előjegyzésben szereplő sportoló számára kerül elvégzésre, tehát időpont nélkül, vagy „ Last Minute ” időpontra érkezik a sportoló és a sportorvosi vizsgálata 36 órán belüli megkezdődik kiegészítő térítési díj fizetése válik kötelezővé (soronkívüliséget nem biztosít)	7.000.- Ft/fő
Sportorvosi alkalmassági- és versenyengedélyek ismételt igazolásának ügyintézési díja (az adott vizsgálat időpontjától eltérő napon) – Átpeccsételés!	2.000,- Ft/sportoló

- Az érvényes magyar egészségbiztosítással (TAJ számmal) **nem rendelkező amatőr sportoló sportorvosi rendelőben** történő vizsgálatának díja: **10.405.- Ft/fő**, mely az EKG és a vizeletvizsgálat elvégzését is magába foglalja. Ún. **kiszállásos vizsgálat** esetében ez az összeg **20.405.- Ft/fő** (a kiszállás térítési díját már tartalmazza).
- A **hivatásos sportolók vizsgálatának díja a sportorvosi rendelőben** (tartalmazza az EKG és a vizeletvizsgálat elvégzését):
 - rendezett egészségbiztosítási jogviszonnyal (és érvényes TAJ számmal) **rendelkező** sportoló esetében **9.700.- Ft/fő + 785.- Ft = 10.485.- Ft/fő**,
 - egészségbiztosítási jogviszonnyal, vagy érvényes TAJ számmal **nem rendelkező** hivatásos sportoló esetében **9.700.- Ft/fő + 3.930.- Ft = 13.630.- Ft/fő**.
- A **hivatásos sportolók vizsgálatának díja a sportorvosi rendelőn kívül** (tartalmazza az EKG és a vizeletvizsgálat elvégzését):
 - rendezett egészségbiztosítási jogviszonnyal (és érvényes TAJ számmal) **rendelkező** sportoló esetében **9.700.- Ft/fő + 10.785.- Ft = 20.485.- Ft**,
 - egészségbiztosítási jogviszonnyal, vagy érvényes TAJ számmal **nem rendelkező** hivatásos sportoló esetében **9.700.- Ft/fő + 13.930.- Ft = 23.630.- Ft/fő**.

Az OSEI Térítési Szabályzata, valamint a fent részletezett térítési díjakról szóló szabályozás az OSH minden sportorvosi engedélyezést végző sportorvosára és sportorvosi rendelőjére vonatkozik a vizsgálat helyszínének figyelembevételével.

Budapest, 2025. március 2.

Dr. Soós Ágnes
főigazgató főorvos